

鸡蛋价格一路走高迈入4元大关

市场需求持续升温,近期价格仍有一定上涨空间

本报泰安4月23日讯(记者 侯海燕)

进入4月下旬以来,泰城鸡蛋价格像开挂了一样,价格一路上扬,几乎一天一个价,泰城部分农贸市场鸡蛋零售价格达到4.2元一斤,价格迈入4元大关。采访中记者发现,不少市民都被鸡蛋价格“吓退”转而去超市购买,现在超市搞促销的零售价格普遍低于农贸市场。

“今天鸡蛋贵了,上个星期买的时候才3.8元一斤,今天就涨到4.2元一斤了真是一天一个价。”23日,家住普照小区的赵女士说,家里还有点剩余,过两天再看看。科山路农贸市场的鸡蛋摊位老板王先生说:“最近几天,鸡蛋价格涨得厉害,上周四时还是每斤3.7元,从上周五开

始就一天一个价地往上涨,今天一早去进货发现又涨价了,我们零售方也只能跟着涨。“刚进的200斤鸡蛋到现在卖了不到40斤。”

“今天超市的早市价格3.75元/斤比菜市场上便宜不少。”23日,在泰安银座超市购买鸡蛋的李女士说,现在超市促销鸡蛋价格还挺实惠。“24日,我们还将推出3.65元/斤的感恩价格,现在鸡蛋的进价确实涨了。”泰安银座超市相关工作人员介绍。记者从泰山区鸡蛋批发零售商处了解到,4月份第二周和第三周,鸡蛋销量大增,平均每天销售6000多斤,市场供不应求,而三月中旬至四月初,鸡蛋平均每天销售4700斤左右。

泰山区物价局工作人员介绍,4月初以来,鸡蛋价格呈逐步上涨态势,4月19日鸡蛋批发和零售价格分别一路上涨至3.83元/斤、4.00元/斤,较月初分别上涨17.13%、14.29%。“近期鸡蛋价格上涨的原因

一是近期养殖户淘汰低产能蛋鸡,加之饲料价格上涨,导致养殖成本上升,蛋鸡存栏量减少,造成市场上鸡蛋供应量减少;二是前期鸡蛋价格低位运行,市民大量购买鸡蛋,鸡蛋市场需求量大幅增大。此外,四五月份是婚礼旺季,也是旅游旺季,大型酒店、小型餐馆等餐饮企业对鸡蛋的需求量也大幅增多。”泰山区物价局工作人员分析。

一季度GDP增长5.3% 第三产业贡献最大

本报泰安4月23日讯(记者 侯海燕)

通讯员 杨晓妍) 今年一季度泰安实现生产总值903.4亿元,按不变价格计算(下同),同比增长5.3%。分产业看,第一产业增加值57.1亿元,同比增长3.1%;第二产业增加值398.6亿元,增长5.6%;第三产业增加值447.7亿元,增长5.5%。

今年以来,全市加大统筹力度,积极促进服务业和战略性新兴产业加快发展、水平提升,三次产业结构持续优化。第三产业增加值占GDP比重达49.6%,超过第二产业5.5个百分点,稳定呈现“三、二、一”的产业结构形态。

服务业发展态势良好,房地产业、信息传输、软件和信息技术服务业、租赁和商务服务业等现代服务业对经济发展的引领作用不断增强,现代服务业占全部服务业增加值的比重达55.3%,同比提高1.6个百分点。

在GDP5.3%的增速中,第一产业拉动0.2个百分点;第二产业拉动2.5个百分点,其中,工业拉动2.1个百分点;第三产业拉动2.6个百分点,其中,批发零售业拉动0.5个百分点,住宿餐饮业拉动0.2个百分点,房地产业拉动0.4个百分点,其他服务业拉动1.5个百分点。三次产业对经济发展的贡献率分别为4.2%、46.5%和49.3%。从消费投资情况看,一季度全市实现消费品零售额比上年同期增长9.2%,固定资产投资增长5.0%,呈现出投资平稳、消费领先,共同发展,内需主体拉动经济增长的良好态势。



娃娃读书

美好的一天,从读书开始。4月23日,世界读书日这天,泰安市上高街道中心幼儿园小四班开始了每天的晨读。从上午7点半开始,进园的幼儿每人一本图画书,识字看图享受阅读带来的快乐。本报记者 张伟 摄影报道